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Az Országgyűlés 

 

 

…/2013. (… . … .) OGY. határozata 

 

a 2013. június 4-én kihirdetett veszélyhelyzet meghosszabbításához történő 

hozzájárulásról 

 

 

 

1. Az Országgyűlés  

 

a) az Alaptörvény 53. cikk (3) bekezdése alapján felhatalmazza a Kormányt, hogy a 

veszélyhelyzet kihirdetéséről és az ennek során teendő intézkedésekről szóló 177/2013.     

(VI. 4.) Korm. rendelet hatályát legfeljebb 2013. július 19-ig meghosszabbítsa, 

 

b) felkéri a Kormányt, hogy a veszélyhelyzet elhárítása érdekében az intézkedések hatályának 

fenntartásáig megtett intézkedésekről az Országgyűlés ülésén adjon tájékoztatást. 

 

2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INDOKOLÁS 

 

Az elmúlt időszak intenzív csapadéktevékenysége a Duna bajor és osztrák szakaszain, 

valamint a fontosabb német és osztrák mellékfolyók (Inn, Salzach, Traun, Enns) 

vízrendszerében gyors vízszintemelkedéseket okozott.  

Ezért a Kormány 2013. június 4-én a 177/2013. (VI. 4.) Korm. rendeletben árvízi veszély 

miatt veszélyhelyzetet hirdetett Győr-Moson-Sopron Megye és Komárom-Esztergom Megye 

területére, Pest megyében a Szobi járás, a Váci járás, a Dunakeszi járás, a Szentendrei járás 

területére, továbbá Budapest Főváros I., II., III., IV., V., IX., XI., XIII., XXI., XXII 

kerületének közigazgatási területére.  

 

Az Alaptörvény 53. cikk. (3) bekezdése szerint a Kormány egyes törvények alkalmazását 

felfüggesztő, törvényi rendelkezésektől eltérő rendelkezéseket tartalmazó, valamint egyéb 

rendkívüli intézkedéseket bevezető rendelete tizenöt napig marad hatályban, kivéve, ha a 

Kormány - az Országgyűlés felhatalmazása alapján - a rendelet hatályát meghosszabbítja. 

 

A Duna felső vízgyűjtőin az elmúlt napok intenzív csapadéktevékenysége ugyan 

mérséklődött, azonban a már lehullott csapadék következtében az eddigi legnagyobb 

vízszintet elérő, legtöbb helyen azt meghaladó, és csak lassan levonuló árhullám vonul le a 

Duna magyarországi szakaszain. 

 

A labilis időjárási helyzet miatt az előrejelzések több bizonytalansági tényezővel számolnak. 

A Duna cseh és szlovák oldali mellékfolyóinak vízgyűjtő területén bekövetkező esetleges 

csapadéktevékenységgel is számolva, a jelenleg levonuló árhullám tartósságának 

növekedésével, azaz a védekezés elhúzódásával kell számolni. 

A fentiekre tekintettel alappal feltételezhető, hogy a veszély elhárítása és az árvíz károsító 

hatásának felszámolása tizenöt napnál hosszabb ideig tartó feladatot jelent. 

Erre figyelemmel indokolt az Országgyűlés felhatalmazását kérni a veszélyhelyzet 

meghosszabbításával kapcsolatban. 

 

 


